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Рівномірний розподіл добрив по поверхні поля основний критерій 

хорошого і якісного врожаю. Велика неравномерність внесення мінеральних 

добрив, тягне за собою екологічноїські проблеми. Надлишок азотного і 

фосфорного добрива в більшій мірі впливає на забруднення грунту і викликає 

вилягання рослин, особливо це стосується колосових. При цьому рівномірність 

внесення, дальність їх вильоту і траєкторію польоту залежить від фізичних 

властивостей, таких як коефіцієнт парусності, гранулометричного складу, 

коефіцієнта тертя, вологості та вологоємності. Гранулометричний склад — 

властивість сипучих добрив забезпечитає рівномірне надходження добрив до 

робочих органів, особливовідцентрових розкидачів. У зв'язку з відмінністю 

фізикомеханічні властивості сипучих компонентів гранульованих добрив 

відбувається сильне їх розшарування, що негативно позначається при 

транспортуванні, навантаженні і внесення. До того ж при внесенні добрив 

відцентровими робочими органами деякі гранули руйнуються в слідстві удару. 

Дроблення, підвищує масу порошкоподібній фракції, змінює фізико-механічні і 

технологічні властивості добрив. Дослідження показали, що до 11 % гранул 

добрив руйнуються, сприяючи тим самим втрати біологічних властивостей і 

підвищення нерівномірності розподілу їх по полю. 

Найважливіша властивість добрив, що впливає на динаміку їх викиду та 

розподіл частинок за фракціями є коефіцієнт зовнішнього тертя добрив по 

різних поверхнях (сталь, гума, пластик, дерево і ін) і внутрішнього тертя, коли 

відбувається зсув частинок добрив друг щодо одного. Ще один показник, що 

впливає на динаміку руху частинки зручіренію з робочого органу, вологість і 

вологоємність. З вологістю взаємопов'язані всі інші критерії і фізико-механічні 

властивості гранульованих добрив. Відхилення від цих показників веде до зміни 

їх фізико-механічних властивостей. Вологість і вологоємність добрив 

безпосередньо залежать від їх гігроскопічності, при високому ступені якої 

добрива схильні до злежування, погіршується щільність гранул і рассеиваемость 

їх по полю. В результаті нерівномірність внесення виходить за рамки 

допустимих меж. Таким чином якість внесення добрив залежить від 

оптимальних фізико-механічних властивостей гранульованих добрив. 
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